3.14. PROBLEMAS DE APLICACION

Una Varilla 100 kg de masa y longitud L=50 m se encuentra apoyada en una semicircunferencia de Radio 20

m. Hallar el angulo 8 de equilibrio y la reaccion en el punto A Aplicando sumatoria de M omentosen A

> M, =0

Ry-d,~P,-d, =0

0 RB-(2-R-cos€)=(P-cos¢9)-(;)
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Aplicando sumatoria de Fuerzasen el gje x
> F =0
R, -P,=0
Ra .
Ra,— — —. 9 Re R, = P-send Ec.1
i cosé
i Aplicando sumatoria de Fuerzasen el eje y
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Dl e > P-(l—(cos@)2)+(zggj-cosa—P~(cosa)2 =0
d, =L/2 d;=d,—d, )
PP A pe-------- > 2-(cos @)’ —0,625-cos@—1=0
+ 2 9.
08— 0,625_\(0é6225) +4-21

(+)o = 28,308°

Reemplazando en Ec.1

R, - 100-9,81-sen28,308°
cos 28,308°

R, =528,382N




